

今日12版

第333期 总第7799期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

首位女性CEO履新 通用释放变革信号

◎强势变革打破通用男权天下 ◎擅长做“减法”帮公司盘算省钱 ◎新任CEO上任重新定位中国战略

[P6]

2013.12.18

星期三

癸巳年十一月十六

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwd

weibo.com/jrbs



本期导读 Highlights

刘永好:创业生涯中五个惊心动魄的故事

刘永好认为,八项规定要反腐倡廉,这对民营经济很好,降低了成本。他指出,以前到哪儿做事先要送一包烟、一条烟、一瓶酒,一箱酒,后面又麻烦了,现在全部都不要了,国家反腐的八项规定使得,少吃了不少饭,鱼翅都不吃了,对人也是好。

[P3]



新闻简讯 News bulletin

新三板年底前面向全国接收企业挂牌申请

全国中小企业股份转让系统(俗称“新三板”)负责人16日表示,将深入贯彻《国务院关于全国中小企业股份转让系统有关问题的决定》(简称“国务院决定”),全力推进市场覆盖全国的各项准备工作。他同时透露,涉及制度、规则和工作程序的衔接准备,配套的制度规则将在年内发布,年底前面向全国接收企业挂牌申请。

全国股转系统负责人表示,国务院决定是指导全国股转系统市场建设发展的基础法律文件,明确了市场创新发展的新思路、新要求。全国股转系统正集中力量全方位抓落实。

一是以完善市场功能、加强制度供给为出发点,落实配套的制度规则;二是坚持服务中小微企业的功能定位,推动多层次资本市场协调发展;三是坚持市场化原则,持续优化工作流程,提升工作效率;四是大力推动市场创新,构建综合金融服务平台。(侯捷宁)

创新商业逻辑 彰显企业家精神

——知名学者、企业家谈落实十八届三中全会精神

■本报记者 王镜榕 北京报道

是解决我国所有问题的关键这个重大战略判断”。

结合十八届三中全会精神,如何以“正视而不是遮蔽”的实事求是的态度,直面我

国改革发展所面临的深层瓶颈问题,以增进人民福祉为出发点和落脚点,更好地发挥企业家的作用,以更加自觉的历史使命感,锐意创新的改革意志,创新商业逻辑,

[下转 P2]

促进产业转型升级,实现绿色可持续发展,本报记者特别采访了我国著名学者、企

业管理杂志社兼企业管理出版社总编辑孙庆生,以及全国工商联住宅产业商会轮值主

席、万通集团主席冯仑,中国管理科学研究院企业管理创新研究所副所长、北京龙阳伟业科技股份有限公司董事长王伟,请他们分享了各自的观点。

[下转 P2]



洛阳钼业收购澳洲铜金矿 加速集团国际化进程

■本报记者 罗红耀 特约记者 万景荣

产了含有5.38万吨铜金属和7.22万盎司黄金的铜精矿(100%基准)。由于其技术先进、自动化水平高等原因,北帕克斯净现金成本约为每磅铜1.07澳元,远远低于国际平均成本,具有较高的国际竞争力。至2012年12月31日,北帕克斯总资产38.54亿澳元,净资产9.84亿澳元,当年营业收入为27.35亿澳元,净利润为10.13亿澳元,盈利能力强。

公司董事长吴文君表示,“我们非常高兴宣布收购的交易,北帕克斯是一个位于成熟稳定采矿管辖权区的高质量、低成本的铜金矿。”“像北帕克斯这样成熟、一等矿产资源的收购,为我们提供了理想的国际发展平台,符合我们的战略目标,即成为全球化的基本金属、特种金属及贵金属生产商。”

通过本次交易在矿业投资环境稳定的国家收购高品质、低生产成本、开采年限长的在产铜矿,必将有利于公司的发展,同时实现利润来源和运营地域的多元化,通过未来的巨大的成长机会提升公司价值。

[下转 P2]

要从事钼、钨和贵金属的采矿、加工、冶炼、下游加工、贸易及研发,是世界第四大钼生产商和第二大钨精矿生产商,也是中国新兴的贵金属生产商。洛阳钼业的核心资产包括其全资拥有的位于中国洛阳的三道庄钼矿,是目前最大的钼储量矿之一和第二大钨储量。公司的发展是以钼和钨为两大主体,贵金属为辅的基本战略。

本次交易将为公司提供一个国际化的平台,交易完成后将使公司业务组合从原有的钼钨为主、贵金属为辅的局面拓展到铜和金领域,同时能够立即获得来自铜金业务的现金流,促进公司建立并发展基本金属、特种金属和贵金属的投资组合,标志着公司的战略调整取得了重大突破。

此前的9月中国增持美国国债257亿美元。2013年的前10个月中国总计增持美国国债841亿美元。截至10月底,中国占各地区所持美国国债总额比例为23.1%,高于9月的22.9%。

(国际金融报)

我国增持美国债总量首破1.3万亿美元

北京时间12月16日晚10点23分,美国财政部公布截至2013年10月底各国及地区持有美国债状况。10月中国所持美国债环比增加107亿,至13045亿美元,历史上首次破1.3万亿美元关口,继续稳居各国/地区之首。

10月底之时,美国政府部分关闭的僵局已结束,债务上限谈判达成协议,债限问题一度使美国处于违约边缘。10月的数据是目前能获知的最新数据。美财政部所公布的各国及地区持有美国债数据经常进行大幅修正,因此过分关注每月最新数据是不必要的。据美国财政部修正后的数据,2012年全年中国净增持美国债685亿美元,增幅为5.95%。

此前的9月中国增持美国债257亿美元。2013年的前10个月中国总计增持美国国债841亿美元。截至10月底,中国占各地区所持美国国债总额比例为23.1%,高于9月的22.9%。

(立悟)

优质资产盈利能力强

据了解,北帕克斯铜金矿是澳大利亚第四大在产铜矿,2012年北帕克斯铜金矿出

产了含有5.38万吨铜金属和7.22万盎司

黄金的铜精矿(100%基准)。由于其技术先

进、自动化水平高等原因,北帕克斯净现金

成本约为每磅铜1.07澳元,远远低于国际

平均成本,具有较高的国际竞争力。至2012

年12月31日,北帕克斯总资产38.54亿澳

元,净资产9.84亿澳元,当年营业收入为27.

35亿澳元,净利润为10.13亿澳元,盈利能力

强。

战略调整取得重大突破

正如吴董事长所提到的,此次收购,符

合公司的战略目标。在此之前,洛阳钼主

要从事钼、钨和贵金属的采矿、加工、冶炼、

下游加工、贸易及研发,是世界第四大钼生

产商和第二大钨精矿生产商,也是中国新

兴的贵金属生产商。洛阳钼业的核心资产

包括其全资拥有的位于中国洛阳的三道庄

钼矿,是目前最大的钼储量矿之一和第二

大钨储量。公司的发展是以钼和钨为两

大主体,贵金属为辅的基本战略。

本次交易将为公司提供一个国际化的

平台,交易完成后将使公司业务组合从原

有的钼钨为主、贵金属为辅的局面拓展到

铜和金领域,同时能够立即获得来自铜金

业务的现金流,促进公司建立并发展基本

金属、特种金属和贵金属的投资组合,标志

着公司的战略调整取得了重大突破。

通过本次交易在矿业投资环境稳定的

国家收购高品质、低生产成本、开采年限

长的在产铜矿,必将有利于公司的发展,同

时实现利润来源和运营地域的多元化,通

过未来的巨大的成长机会提升公司价值。

[下转 P2]



中国重汽 SINOTRUK
一步到位 步步到位

电话:0531-85582114

伍田牦牛肉
完整产业链 品质有保证

成都伍田食品有限公司

CHENGDU WOTEAM FOOD STUFF CO., LTD.

北京同信行
税务师事务所
成都分公司

专为各行各业企业税务排忧解难,
助企业健康发展。是一家专业性较强,
经验资深的税务权威专业机构。因业务发
展需要,特向全国高薪广纳贤才,有税务
经验者优先。
地址:成都市金牛区一环路北一段
环球广场404室
咨询电话:028-87775137 18980777978
(曹英、王遥、罗成)

增嘉园有机杂粮
基地直供:有机小米、绿豆、
苦荞粉、荞麦粉、玉米糁等。

种植基地:内蒙古赤峰市红山区文钟镇
联系电话:18604761785

军旅独一家
军中无戏言 军酒尽情喝

中国军旅文化首创酒
成都军尊酒业有限公司出品/四川·成都
全国客服热线:400-028-7199
Http://www.cdjunxing.com 电话:028-82396177 传真:82183739

